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I. GELEN EVRAK

DANIŞMA KURULU VE BAŞKANLIK DİVANI KARARLARI

1.Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkanlık Divanının,Başkanlık Divanının Oluşumuna ve Siyasal Parti Gruplarına Sayılarıyla Orantılı Olarak Divanda Düşen Üyeliklere İlişkin Karar Önergesi. (B.D.K.NO:3/1/1998)(Başkanlığa Geliş Tarihi:28 Aralık1998)

2.Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulunun, İdare Amirleri ile Divan Katipleri Seçimlerinin Bir Defada Yapılmasına İlişkin Kararı.(D.K.No:3/1/1998)(Başkanlığa Geliş Tarihi: 28 Aralık 1998)  

- BİRİNCİ OTURUM -

Açılış Saati: 10.40

                       BAŞKAN - En yaşlı üye sıfatı ile Derviş EROĞLU

KÂTİP - Hüseyin Avkıran ALANLI


BAŞKAN - Sayın Milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisi’nin, IV’üncü Dönem, I’inci Yasama Yılının, 3’üncü Birleşimini açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır.


                     (Ad okunarak yoklama yapıldı.)


KÂTİP - Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan.


BAŞKAN - Toplantı yeter sayısı var.


II BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI


Şimdi gündem gereği görüşmelere geçiyoruz. Birinci, Başkanlığın Genel Kurula Sunuşları. Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkanlık Divanının, Başkanlık Divanı Oluşumuna Bir Siyasal Parti Gruplarının Sayıları İle Orantılı Olarak Divanda Düşen Üyeliklere ilişkin Karar Önergesi.


KÂTİP - 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ 

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIĞI

	Sayı: B.D.K.No:3/1/1998
	Tarih: 28 Aralık 1998


Cumhuriyet Meclisi 

Genel Kuruluna,


Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkanlık Divanının, 28 Aralık 1998 tarihinde yapmış olduğu toplantıda oybirliğiyle almış olduğu, Başkanlık Divanının Oluşumuna ve Siyasal Parti Gruplarına Sayılarıyla Orantılı Olarak Divanda Düşen Üyeliklere İlişkin Karar Önergesi İlişikte Onayınıza sunulmaktadır.

                                                                                        Dr. Derviş EROĞLU

Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkanı

	DÖNEM: IV

YIL       : 1
	TARİH: 28 Aralık 1998


B.D.K.No: 3/1/1998

BAŞKANLIK DİVANININ OLUŞUMUNA

VE SİYASAL PARTİ GRUPLARINA

SAYILARIYLA ORANTILI OLARAK DİVANDA

DÜŞEN ÜYELİKLERE İLİŞKİN

KARAR ÖNERGESİ


Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanı:


Anayasanın, Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının oluşumuna ilişkin kurallar içeren 83’üncü maddesi ile Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğünün, Siyasal Parti Gruplarının Başkanlık Divanında temsilini düzenleyen 12’nci maddesini gözönünde bulundurarak;


Siyasal Parti Gruplarının, milletvekili sayılarının Cumhuriyet Meclisi Milletvekili tamsayısına orantılarına en yakın oranda puan toplamıyla Başkanlık Divanında temsil edilmelerine olanak sağlamak amacıyla, aşağıdaki çizelgede belirlenen temsiliyet oranları gereğince, Ulusal Birlik Partisi Grubunun sekiz üyeli Başkanlık Divanında dört üye ile; Demokrat Parti Grubunun iki üye ile; Toplumcu Kurtuluş Partisi Grubu ile Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubunun ise birer üye ile temsil edilmesine ve bu Gruplara düşen üyeliklerin aşağıda öngörüldüğü biçimde belirlenmesine karar verir;

İKİNCİ CETVEL 

SİYASAL PARTİ GRUPLARINA

BAŞKANLIK DİVANINDA DÜŞEN ÜYELİKLER

	Grubun Adı:
	Milletvekili Sayısı:
	Tamsayıya Oranı:
	Puan Açısından Temsiliyet:
	Sayısal Temsiliyet:
	Düşen Üyelikler Puan Değerleri:



	UBP
	24
	24X100/50=%48
	0.48X16=7.68 (8)
	(4 üye)
	1 Meclis Başkanı (4 puan)

1 İdare Amiri       (2 puan)

2 Katip                 (2 puan)



	DP
	13
	13X100/50=%26
	0.26X16=4.16 (4)
	(2 üye)
	1 Başkan Yard.     (3 puan)

1 Katip                 (1 puan)



	TKP
	7
	 7X100/50=%14
	0.14X16=2.24 (2)
	(1 üye)
	1 İdare Amiri       (2 puan)



	CTP
	 6
	6x100/50=%12
	0.12x16=1.92  (2)
	(1 üye)
	1 İdare Amiri       (2 puan)



Dr. Derviş EROĞLU

Cumhuriyet Meclisi

Geçici Başkanı

	Hüseyin Avkıran ALANLI

Geçici Divan Katibi
	Tahsin MERTEKÇİ

Geçici Divan Katibi



BAŞKAN - Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulunun İdare Amirleri ile Divan Katipleri seçimlerinin, ha bunu onaya sunacağız tabii...


İRSEN KÜÇÜK (Lefkoşa) (Yerinden)- Karar hakkında söz istiyorum Sayın Başkan.


BAŞKAN - Evet, bu karar hakkında söz hakkı verebilirim. Söz isteyen?... Buyurun. 


İRSEN KÜÇÜK (Lefkoşa) - Sayın Başkan, muhterem milletvekilleri; az sonra oylayacağımız karar konusunda kısa bir söz söylemek istiyorum. Malûmunuzdur, yapılan çalışmada 16 puan üzerinden Meclis Divanı oluşması için mevcut milletvekili sayılarımıza göre, partilerin almış olduğu milletvekili sayısına göre, en ideal rakamın 16 puanlık bir bölüşümde ortaya çıkacağı hesaplanmış ve Başkanlık Divanında da bu onaylanmıştı.Ve geçen haftaki birleşimde de Genel Kurulumuzun onayına sunulmuştu. Malûm, ordaki dağılım Ulusal Birlik Partisi’nin 8 puanla temsil edilmesiydi Başkanlık Divanında, Demokrat Partinin 4 puanla temsil edilmesiydi, Toplumcu Kurtuluş Partisinin 2 puanla, Cumhuriyetçi Türk Partisinin 2 puanla temsil edilmesiydi. Buradaki bu dağılıma göre Ulusal Birlik Partisinin birkaç seçeneği vardı. 8 puanlık olması nedeni ile, bu seçeneklerden bir tanesi Ulusal Birlik Partisinin 4 puanlık olan Meclis Başkanlığına talip olması  artı 3 puanlık Meclis Başkan Yardımcılığına talip olması, buna ilâveten de 1 kâtipliğe talip olması gibi bir hakkının doğması sözkonusuydu. Ama Ulusal Birlik Partisi Grubu yaptığı değerlendirmede parlâmentoda Meclis Başkanlığının Ulusal Birlik Partisinin temsilcisinin aday olması gözönüne alınarak Meclis Başkan Yardımcısının da, Ulusal Birlik Partisinden sonra en fazla milletvekiline sahip siyasal partinin temsilcisine bırakılması grubumuz tarafından uygun görülmüştür, uygun karşılanmıştır. Buradaki amacımız gerçekten Ulusal Birlik Partisinin parlâmentoda grubu bulunan bütün siyasal partilere aynı mesafede olduğumuzu bir kez daha vurgulanması ve demokratik teamüllerin parlâmentoda en düzgün bir şekilde bu yeni  dönemde de yürütülmesinin sağlanması amacı ile biz Ulusal Birlik Partisi  Grup kararımızı 8 puanlık Ulusal Birlik Partisinin divanda temsiliyetini bir başkan talebimizle, buna ilâveten de az önce bahsettiğim gibi bizden sonra en fazla milletvekiline sahip Demokrat Partinin ki, sadece puanlara bakıldığında Başkan Yardımcılığına, sadece Ulusal Birlik Partisi ve Demokrat Partinin talip olması imkânı vardır puanlar dolayısıyle ve biz grubumuzda aldığımız bir kararla Meclis Başkanlığına ve Meclis Başkanlığına ilâveten 2 kâtipliğe ve bir de İdare Amirliğine talip olduğumuzu belirtir, bu açıklamayı yapma ihtiyacı hissettim. Beni dinlediğiniz için hepinize teşekkür ederim.


BAŞKAN - Buyurun Sayın Ahmet Kâşif.


SONAY ADEM (Gazi Mağusa) (Yerinden)- Demokrat kesildi iki dakikada o.


AHMET KÂŞİF (Gazi Mağusa) - Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; Sayın Küçük’ün açıklamaları kendilerine göre doğru ve sayısal olarak da doğru. Demokrat Parti olarak bize düşen puan sayısı 4 ve Sayın Küçük’ün açıkladığı gibi 3 artı1 bir Başkan Yardımcısı ve kâtiplik. Fakat bunun yanında 2 İdare Amirliği veyahut da 1 İdare Amirliği, 2 kâtiplik de düşebilirdi. Ama 16 puan ağırlıklı düşündüğünüz zaman, 8’le topladığınızda eğer Sayın Küçük Başkan ve Başkan Yardımcısı  artı 1 kâtipliği alırsa, kuracağı koalisyonda da 1 İdare Amiri olsa sayısal olarak 4-4 olacağını herhalde hesaplamışlardır. Bu Başkan Yardımcılığı Demokrat Partiye bir lütuf gibi gösterilmesin. Demokrat Partinin hakkı ne ise sayısal olarak, onu alacaktır, Yüce Meclisteki arkadalşarın onayı ile. Teşekkür eder, saygılar sunarım.


BAŞKAN - Buyurun.


İRSEN KÜÇÜK (Gazi Mağusa) (Yerinden)- Hiç öyle düşünmedik Sayın Ahmet. Hiç öyle düşüncemiz olmadı.


BAŞKAN - Demokratik teamüllere uygun olarak sözlerini kullanmıştır.


FERDİ S. SOYER (Gazi Mağusa) - Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; Meclisin bugün oluşan yapısı çerçevesinde Başkanlık Divanının aldığı karar uyarınca Meclis Başkanlığının en fazla üyeye sahip parti tarafından ve Meclis Başkan Yardımcılığının da puanlamaya göre, hak statüsüne göre ikinci parti, ana muhalefet partisi veya ikinci partiye düşmesi gerçeği doğrultusunda, özellikle bu temel doğrultusunda yapılan bu düzenlemeye Ulusal Birlik Partisisinin yaklaşım göstermesi demokratik temayüllerin ve teamüllerin yerleşmesi bakımından oldukça önemli bir noktadır. Ancak bunun bu çerçevede ele alınırken bu demokratik süreç yerleşmesinde yaşadığımız noktaya kısaca bir bakmakta fayda vardır. Bunun artık geri döndürülemez bir gelenek haline dönmesinin toplumun demokratik kurumlaşmasında ve olgunlaşmasında büyük bir rolü olacaktır, büyük bir yararı olacaktır. Bunu belirtmek istedim.1985-90 döneminde Cumhuriyetçi Türk Partisi ana muhalefet partisi olarak, bu demokratik kuralın yerine gelmesi için talepkar olduk. O dönem büyük çoğunluğu oluşturan Ulusal Birlik Partisi ana muhalefet partisi olan Cumhuriyetçi Türk Partisi’nin bu istemine kulak tıkadı. Meclis Başkanlığı ve Meclis Başkan Yardımcılığı, bu çerçevede Ulusal Birlik Partisi tarafından bu demokratik geleneğin, veyahut yaklaşımın tersinde hayat bulduruldu. 1993’te, 12 Aralık 93 seçimlerinden sonra oluşan yeni yapıda, o dönemki Meclis aritmetiğini dikkate alarak DP - CTP Koalisyonu kurulması ile birlikte Cumhuriyetçi Türk Partisi ortağı ile de tartışarak ve görüşerek ana muhalefet partisi olan Ulusal Birlik Partisine, Meclis Başkan Yardımcılığının verilmesi görüşünü gündeme aldı, bu gerçekleşti, inandık ki bu demokratik gelenek sürecek. Ancak, üzülerek gördük ki, 2 yıl 4 ay sonra kurulan UBP - DP Koalisyonu döneminde, ana muhalefet partisi durumunda bulunan Cumhuriyetçi Türk Partisi dışlandı, Meclis Başkanlığı ve Başkan Yardımcılığı Ulusal Birlik Partisi tarafından dolduruldu. 


İRSEN KÜÇÜK (Lefkoşa) (Yerinden)- Hayır, başkanlığı değil...


FERDİ SABİT SOYER (Devamla)- Özür dilerim, Meclis Başkanlığı ve Başkan Yardımcılığı, hükümeti oluşturan 2 parti arasında paylaştırıldı ve ana muhalefet partisi devreden çıkarıldı. Şimdi bugün bu demokratik kural, bir şekli ile hayata geçiyor. Cumhuriyetçi Türk Partisi olarak bu konuda tarihsel süreç içerisinde kendi mağduriyetimize rağmen, inat ve ısrarla sürdürdüğümüz bu mücadelenin, bugün Mecliste bir gelenek haline dönme adımının atılmasını sevinçle karşılıyoruz. Bu geleneğin kuşkusuz  artık toplumda yerleşmesi ve siyasal kurumlaşmanın gelişmesi bakımından da, belki gün gelir ne olur bilinmez ama, değişmeyecek bir kural olmasının önemle altını çizer, bu vurgulamayı yaparım. Teşekkür ederim dinlediğiniz için.


BAŞKAN - Buyurun Sayın Akıncı. 


MUSTAFA AKINCI (Lefkoşa) - Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; gerçekten tüm parti grup sözcülerinin söylediği gibi, bir demokratik geleneğin yerleşmesinde, kökleşmesinde öyle sanıyorum ki kendi üzerine düşeni yapmış bir partinin Genel Başkanı olarak ben de, birkaç söz söyleme ihtiyacını duydum. Çünkü, Toplumcu Kurtuluş Partisi bu konuda iki şeyi birbirinden ayırarak hareket etme becerisini göstermiştir. Hükümet meselesi ile Meclis Başkanlık Divanı oluşumunu birbirine karıştırmamıştır ilk günden beri ki, ülkemizde genellikle yadırganır böyle davranışlar. Herşeyin pazarlık konusu olduğu bir memlekette yaşıyoruz, o nedenle bizim bu davranışımız zaman zaman apolitik bir davranış olarak da görülebilir. Çünkü herşey masa başındadır, herşey pazarlık mevzusudur. Biz bu konuda ilk günden beri ve bu Meclisin toplantısında da ilk andan itibaren bir tavır ortaya koyduk. Bu tavrımız bir geleneğin sürdürülmesi için ve bu demokratik teamülün yerleşmesi yönünde bir tavırdı. DP - CTP döneminde iyi bir örnek verildiydi, bu Sezar’ın hakkını Sezar’a vermek de gerekiyor, daha önce de doğru yapılmış şeyleri anımsatmak gerekiyor. DP - CTP döneminde ana muhalefet durumunda olan partiye, Meclis Başkan Yardımcılığı önerilmiş ve bu gerçekleşmişti. 


Şimdi yeni bir hükümet oluşuyor, bu yeni hükümet oluşumu içerisinde en büyük parti grubuna sahip partinin, Meclis Başkanlığı ünvanını alması en doğal hakkıdır. Ama puanları yetse bile Meclis Başkan Yardımcılığını da ayni partinin almasının demokratik teamüllerle bağdaşır bir yanı olabileceğini biz göremedik. Ne mutlu ki, Ulusal Birlik Partisi de kendi içindeki değerlendirmesinde ayni noktaya gelmiştir, kendileri de bu kararı üretmişlerdir ve bugün yapacağımız seçimde en büyük parti grubu Meclis Başkanlığını alırken, ikinci büyük parti grubu da Meclis Başkan Yardımcılığını almaktadır. Bu tarihsel bir önem arzeder.  Bunun altını çizer ve vurgularken gelecekte bugünkü bu tavrın, Meclisin bugün gerçekleştirmekte olduğu bu demokratik, olgun tavrın bundan sonraki uygulamalarda da aynen devam etmesinin ne kadar gerekli olduğunun altını çizmek istiyorum.  Dolayısıyle Toplumcu Kurtuluş Partisi olarak, Ulusal Birlik Partisinin kendi içinde değerlendirip seçeceği başkan adayına ve Demokrat Partinin aynı şekilde  Başkan Yardımcısı adayına Toplumcu Kurtuluş Partisi oy verecektir.  Diğer iki partiye düşen elbette Divanın diğer üyeleri için de aynı doğrultuda olumlu oy vereceğimizi ifade etmek için söz aldım.  Hepinize teşekkür eder, saygılar sunarım.


BAŞKAN - Teşekkür ederiz.  En büyük Meclis Grubu olan bir partinin Meclis Başkan Yardımcılığı aldığı günden bugüne gelmiş olmak güzel birşey ve bütün siyasi partilerin en büyük partinin Meclis Başkanı, ikinci partinin Meclis Başkanlığı Yardımcısı olduğunu...


İRSEN KÜÇÜK (Lefkoşa)(Yerinden) - 1994’te Sayın Başkan almış olsaydık...


BAŞKAN - Bütün partilerin teslim etmesi güzel bir olay. Bu demokratik temaülün devam edeceği inancı içerisinde bu karar önergesini oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler?...  Etmeyenler? ... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir.  


Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulunun İdare Amirleri ile Divan Katipleri seçimlerinin bir defada yapılmasına ilişkin kararı.  Okur musunuz lütfen?


KATİP - 

Cumhuriyet Meclisi

Genel Kuruluna,


Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulunun 22 Aralık 1994 tarihinde yapmış olduğu toplantıda oybirliğiyle almış olduğu, İdare Amirleri ile Divan Katipleri Seçimlerinin Bir Defada Yapılmasına İlişkin kararı onay için ilişikte sunulmaktadır.

Dr.Derviş Eroğlu

Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkanı.

D.K NO: 3/1/1998

CUMHURİYET MECLİSİ DANIŞMA KURULUNUN

İDARE AMİRLERİ İLE DİVAN KATİPLERİ SEÇİMLERİNİN 

AYRI AYRI FAKAT BİR DEFADA YAPILMASINA

İLİŞKİN KARARI.


Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulu, 3 İdare Amiri ile 3 Divan Katibi seçimlerinin ayrı ayrı fakat bir defada ve bir tek oy  pusulası üzerinde yer alan adayların adlarının altındaki kabul, ret veya çekimser karelerinden birine X mühürü vurularak oylanılmasına karar verir.


BAŞKAN - Bu konuda söz almak isteyen?... Yok.  Oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler?...Etmeyenler?  Çekimser?  Oybirliği ile kabul edilmiştir.  Sayın Küçük söz istemiştiniz.  Buyurun.


İRSEN KÜÇÜK (Yerinden)(Devamla) - Sayın Başkan; bu aşamada ikinci bölüme geçmeden önce yarım saat ara talep ediyoruz Grup toplantısı yapma ihtiyacımız vardır UBP Grubu olarak.  Yarım saat bir ara ricamız vardır.  


BAŞKAN - Ulusal Birlik Partisi Grubu yarım saat ara istemiştir.  Uygundur.  Yarım Saat ara veriyoruz.

Kapanış Saati:  11.00

İKİNCİ OTURUM 

Açılış Saati: 11.40


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin  IV Dönem, Birinci Yasama Yılının, 3’üncü Birleşiminin , 2’nci oturumunu açıyorum. Ad okunarak yoklama yapılacaktır. 


(Ad okunarak yoklama yapıldı.)


KATİP - Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan. 


II SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPILAN İŞLER


BAŞKAN - Toplantı yeter sayısı vardır. Şimdi oylaması yapılacak işler kısmındaki Başkanlık Divanı seçimlerine geçiyoruz. İlk önce Meclis Başkanlığı, sonra da Meclis Başkan Yardımcılığı seçimi yapılacak ve daha sonra da İdare Amirleri ve Divan Kâtipleri seçimleri yapılacaktır. 


Başkan ve yardımcısı seçimleri İçtüzüğün 10’uncu maddesi gereğince, gizli oyla yapılacak ve seçilebilmek için ilk dört oylamada, üye tamsayısının salt çoğunluğu, yani 26 üye aranacaktır. Evet şimdi seçimlere geçiyoruz. Aday önerilmesi. 


İRSEN KÜÇÜK (Lefkoşa) (Yerinden)- Sayın Başkan grubum adına, Ulusal Birlik Partisi adına Tansel Doratlı, Mağusa Milletvekili Meclis Başkanlığı için Tansel Doratlı’yı öneriyoruz. 


BAŞKAN - Meclis Başkanlığı için. Yardımcı?


AHMET KAŞİF (Gazi Mağusa) (Yerinden)- Demokrat Parti grubu adına Yardımcılığa Salih Coşar Beyi. 


BAŞKAN - Evet başka aday var mı? Başka aday yok.Şimdi oylamaya geçiyoruz efendim. 


SERDAR DENKTAŞ (Lefkoşa) (Yerinden)- Sayın Başkan ayrı ayrı oyluyoruz? 


BAŞKAN - Ayrı ayrı yapılacak. Yalnız kâtipler ve idare amirleri aynı anda yapılacak onu oylatmıştık. Ad okuyarak çağırınız lütfen.


KATİP - 

Sonay Adem.

(Sonay Adem oyunu kullandı.)

Mustafa Akıncı.

(Mustafa Akıncı oyunu kullandı.)

Derviş Akter. 

(Derviş Akter oyunu kullandı.)

Mehmet Albayrak.

(Mehmet Albayrak oyunu kullandı.

Hüseyin Angolemli.

(Hüseyin Angolemli oyunu kullandı.)

Mustafa Arabacıoğlu.

(Mustafa Arabacıoğlu oyunu kullandı.)

Savaş Atakan.

(Savaş Atakan oyunu kullandı.)

Sümer Aygın.

(Sümer Aygın oyunu kullandı.)

Mehmet Bayram.

(Mehmet Bayram oyunu kullandı.)

Gülboy Beydağlı.

(Gülboy Beydağlı oyunu kullandı.)

Gülsen Bozkurt.  

(Gülsen Bozkurt oyunu kullandı.)

Salih Coşar.

(Salih Coşar oyunu kullandı.)

Derviş Çobanoğlu.

(Derviş Çobanoğlu oyunu kullandı.)

Serdar Denktaş.

(Serdar Denktaş oyunu kullandı.)

Tansel Doratlı.

(Tansel Doratlı oyunu kullandı.)

Fatma Ekenoğlu.

(Fatma Ekenoğlu oyunu kullandı.)

Ahmet Elbasan.

(Ahmet Elbasan oyunu kullandı.)

Tahsin Ertuğruloğlu.

(Tahsin Ertuğruloğlu oyunu kullandı.)

Hatice Faydalı

(Hatice Faydalı oyunu kullandı.)

Kadri Fellahoğlu.

(Kadri Fellahoğlu oyunu kullandı.)

Ertuğrul Hasipoğlu.

(Ertuğrul Hasipoğlu oyunu kullandı.)

Hasan Hasipoğlu.

(Hasan Hasipoğlu oyunu kullandı.)

Kemal Havalı

(Kemal Havalı oyunu kullandı.)

Nurten Hüdaverdioğlu.

(Nurten Hüdaverdioğlu oyunu kullandı.)

Osman İmre.

(Osman İmre oyunu kullandı.)

Ersoy İnce.

(Ersoy İnce oyunu kullandı.)

İlkay Kamil.

(İlkay Kamil oyunu kullandı.)

Mehmet Emin Karagil.

(Mehmet Emin Karagil oyunu kullandı.)

İlktaç Karayel.

(İlktaç Karayel oyunu kullandı.)

Ahmet Kaşif.

(Ahmet Kaşif oyunu kullandı.)

İrsen Küçük.

(İrsen Küçük oyunu kullandı.)

Tahsin Mertekçi.

(Tahsin Mertekçi oyunu kullandı.)

Salih Miroğlu.

(Salih Miroğlu oyunu kullandı.)

İlker Nevzat.

(İlker Nevzat oyunu kullandı.)

Hüseyin Özgürgün.

(Hüseyin Özgürgün oyunu kullandı.)

Yusuf Özkum.

(Yusuf Özkum oyunu kullandı.)

Hüseyin Öztoprak.

(Hüseyin Öztoprak oyunu kullandı.)

Önder Sennaroğlu.

(Önder Sennaroğlu oyunu kullandı.)

Hüseyin Şükrü Serdaroğlu.

(Hüseyin Şükrü Serdaroğlu oyunu kullanır.)

Vehbi Zeki Serter.

(Vehbi Zeki Serter oyunu kullanır.)

Ferdi Sabit Soyer.

(Ferdi Sabit Soyer oyunu kullanır.)

Hasan Taçoy.

(Hasan Taçoy oyunu kullanır.)

Mehmet Ali Talât.

(Mehmet Ali Talât oyunu kullanır.)

Türkay Toker

(Türkay Toker oyunu kullanır.)

Süha Türköz.

(Süha Türköz oyunu kullanır.)

Ünal Üstel

(Ünal Üstel oyunu kullanır.)

Hüseyin Yenigün.

(Hüseyin Yenigün oyunu kullanır.)

Kenan Akın.

(Kenan Akın oyunu kullanır.)

Hüseyin Avkıran Alanlı.

(Hüseyin Avkıran Alanlı oyunu kullandı.)

Derviş Eroğlu.

(Derviş Eroğlu oyunu kullandı.)


BAŞKAN - Herkes oyunu kullanmıştır. Oylama sonuçlanmıştır. Şimdi tasnife geçilecektir. Oyların 50’si de kullanılmıştır.


(Oyların sayım-döküm işleri, gözlemciler huzurunda, Kâtipler tarafından yapıldı.)


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Meclis Hukukçuları oylamada bazı yasalara bakma gereğini, ihtiyacını hissettiler. Dolayısıyla sonuçları açıklamadan önce bazı yasal kuralları inceleme ihtiyacı hissettiler. Dolayısıyla saat 14.30’a kadar Genel Kurulu erteliyorum.

Kapanış Saati: 13.30

- ÜÇÜNCÜ OTURUM -

Açılış Saati: 15.40


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; ad okunarak yoklama yapılacaktır. Buyurun Sayın Kâtip.


                            (Ad okunarak yoklama yapıldı.)


KÂTİP - Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan.


BAŞKAN - Evet, toplantı yeter sayısı vardır. 


Sayın milletvekilleri; sabahki oturumda Meclis Başkanlığı için yapılan seçimin sonuçlarını açıklıyorum. Mevcut milletvekili sayısı 50. Katılan 50. Evet 25, 19 ret, 2 çekimser, 4 geçersiz. Geçersizlerin 2’si boş, 2’si geçersiz. Bu vaziyet tahdında ikinci tur Başkan seçimine geçeceğiz. 


İRSEN KÜÇÜK (Lefkoşa) (Yerinden) - Sayın Başkan. 


BAŞKAN - Buyurun Sayın İrsen Bey.


İRSEN KÜÇÜK (Yerinden) (Devamla)  - Yerimden bir öneri yapabilir miyim? 


BAŞKAN - Tabii, buyurun.


İRSEN KÜÇÜK (Yerinden) (Devamla) - Ulusal Birlik Bartisi adına sabahleyin Meclis Başkan adayı olarak teklif ettiğimiz Sayın Tansel Doratlı arkadaşımızın adaylığını geri çeker, onun yerine yeniden Mağusa Milletvekili Sayın Ertuğrul Hasipoğlu’nu öneriyoruz. 


BAŞKAN - Evet, sizin de işittiğiniz gibi Sayın Tansel Doratlı adaylıktan geri çekilmiştir. Ulusal Birlik Partisinin yeni Meclis Başkan adayı Sayın Ertuğrul Hasipoğlu’dur. Dolayısıyla oy pusulaları hazırsa...


BAŞKAN - Evet, isim okunarak oylamaya geçiyoruz. 


KÂTİP - 

Sonay Adem.

(Sonay Adem oyunu kullandı.)

Kenan Akın.

(Kenan Akın oyunu kullandı.)

Mustafa Akıncı.

(Mustafa Akıncı oyunu kullandı.)

Derviş Akter.

(Derviş Akter oyunu kullandı.)

Mehmet Albayrak.

(Mehmet Albayrak oyunu kullandı.)

Hüseyin Angolemli.

(Hüseyin Angolemli oyunu kullandı.)

Mustafa Arabacıoğlu.

(Mustafa Arabacıoğlu oyunu kullandı.)

Savaş Atakan.

(Savaş Atakan oyunu kullandı.)

Sümer Aygın.

(Sümer Aygın oyunu kullandı.)

Mehmet Bayram.

(Mehmet Bayram oyunu kullandı.)

Gülboy Beydağlı.

(Gülboy Beydağlı oyunu kullandı.)

Gülsen Bozkurt.

(Gülsen Bozkurt oyunu kullandı.)

Salih Coşar.

(Salih Coşar oyunu kullandı.)

Derviş Çobanoğlu.

(Derviş Çobanoğlu oyunu kullandı.)

Serdar Denktaş.

(Serdar Denktaş oyunu kullandı.)

Tansel Doratlı.

(Tansel Doratlı oyunu kullandı.)

Fatma Ekenoğlu.

(Fatma Ekenoğlu oyunu kullandı.)

Ahmet Elbesan.

(Ahmet Elbesan oyunu kullandı.)

Tahsin Ertuğruloğlu.

(Tahsin Ertuğruloğlu oyunu kullandı.)

Hatice Faydalı.

(Hatice Faydalı oyunu kullandı.)

Kadri Fellahoğlu.

(Kadri Fellahoğlu oyunu kullandı.)

Ertuğrul Hasipoğlu.

(Ertuğrul Hasipoğlu oyunu kullandı.)

Hasan Hasipoğlu.

(Hasan Hasipoğlu oyunu kullandı.)

Kemal Havalı.

(Kemal Havalı oyunu kullandı.)

Nurten Hüdaverdioğlu.

(Nurten Hüdaverdioğlu oyunu kullandı.)

Osman İmre.

(Osman İmre oyunu kullandı.)

Ersoy İnce.

(Ersoy İnce oyunu kullandı.)

İlkay Kâmil.

(İlkay Kâmil oyunu kullandı.)

Mehmet Emin Karagil.

(Mehmet Emin Karagil oyunu kullandı)

İlktaç Karayel.

(İlktaç Karayel oyunu kullandı.)

Ahmet Kâşif. 

(Ahmet Kâşif oyunu kullandı.)

İrsen Küçük.

(İrsen Küçük oyunu kullandı.) 

Tahsin Mertekçi.

(Tahsin Mertekçi oyunu kullandı.)

Salih Miroğlu.

(Salih Miroğlu oyunu kullandı.)

İlker Nevzat.

(İlker Nevzat oyunu kullandı.)

Hüseyin Özgürgün.

(Hüseyin Özgürgün oyunu kullandı.)

Yusuf Özkum.

(Yusuf Özkum oyunu kullandı.)

Hüseyin Öztoprak.

(Hüseyin Öztoprak oyunu kullandı.)

Önder Sennaroğlu.

(Önder Sennaroğlu oyunu kullandı.)

Hüseyin Şükrü Serdaroğlu.

(Hüseyin Şükrü Serdaroğlu oyunu kullandı.)

Vehbi Zeki Serter.

(Vehbi Zeki Serter oyunu kullandı.)

Ferdi Sabit Soyer.

(Ferdi Sabit Soyer oyunu kullandı.)

Hasan Taçoy.

(Hasan Taçoy oyunu kullandı.)

Mehmet Ali Talat.

(Mehmet Ali Talat oyunu kullandı.)

Türkay Tokel.

(Türkay Tokel oyunu kullandı.)

Süha Türköz.

(Süha Türköz oyunu kullandı.)

Ünal Üstel.

(Ünal Üstel oyunu kullandı.)

Hüseyin Yenigün.

(Hüseyin Yenigün oyunu kullandı.)

Hüseyin Avkıran Alanlı.

(Hüseyin Avkıran Alanlı oyunu kullandı.)

Derviş Eroğlu

(Derviş Eroğlu oyunu kullandı.)


(Kâtip ve gözlemciler huzurunda sayım ve döküm işleri yapılır)


BAŞKAN - Sayın Milletvekilleri, oy kullanma işlemi sona ermiştir. Şimdi tutanağa göre sonuçları açıklıyorum.


38 Kabul, 12 Ret, Çekimser veya İptâl yoktur.  Dolayısıyle Sayın Dr. Ertuğrul Hasipoğlu Meclis Başkanı seçilmiştir, hayırlısı olsun.  


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; şimdi Meclis Başkan Yardımcılığı Seçimine geçeceğiz. Ama geçici başkanın görevi burda sona eriyor. Yeni Meclis Başkanı hayırlısı ile seçilmiştir. Kendisine başarılar diliyoruz ve kürsüye davet ediyoruz. Buyurun. 


(GEÇİCİ BAŞKAN SAYIN DERVİŞ EROĞLU, YENİ MECLİS BAŞKANI SEÇİLEN SAYIN ERTUĞRUL HASİPOĞLU’NA, BAŞKANLIK KÜRSÜSÜNÜ DEVREDER). 


BAŞKAN - Yüce Meclisin değerli üyeleri; bu yüce görevi bana layık gördüğünüz için hepinize şükranlarımı sunuyorum. Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyetinin mazisi çok uzun olmamasına rağmen, parlamenter demokratik sistemin yerleşmesinde ve işlemesinde yadsınamayacak mesafeler alınmıştır. Bu yönde katkılarım, bayrağı aldığım yerden daha ileriye götürme yönünde olacaktır, bundan hiç kuşkunuz olmasın. Tarafsızlık ilkesine bağlı kalacağıma, ettiğim anda bağlı kalacağıma ve yasaların bana verdiği yetki ile hukukun üstünlüğünü hep önde tutacağıma emin olmanızı istiyorum. Ve Yüce Meclisin bu döneminin hepimize hayırlı olmasını diliyorum. Destek veren herkese şükranlarımı belirtmek istiyorum. Teşekkür ediyorum. 


İRSEN KÜÇÜK (Lefkoşa) (Yerinden) - Hayırlısı olsun Sayın Başkan. 


SERDAR DENKTAŞ (Lefkoşa) (Yerinden) - Hayırlı uğurlu olsun. Yalnız vermeyenlere de teşekkür et. Çünkü onlar da Meclisin ....


BAŞKAN - Herkese teşekkür ediyoruz. 


BAŞKAN - Şimdi Meclis Başkan Yardımcısı seçilecektir. Evet, aday önerilmesi gerekiyor. 


AHMET KÂŞİF (Gazi Mağusa) (Yerinden) - Sabah önermiştik. Demokrat Parti Grup adına Sayın Salih Coşar’ı öneriyoruz. 


BAŞKAN - Başka aday var mı?...


KÂTİP - Yoktur efendim. 


BAŞKAN - Yoktur. Oylamaya geçiyoruz. 


KÂTİP - 

Sonay Adem.

(Sonay Adem oyunu kullandı.) 

Kenan Akın.

(Kenan Akın oyunu kullandı.)

Mustafa Akıncı.

(Mustafa Akıncı oyunu kullandı.) 

Derviş Akter.

(Derviş Akter oyunu kullandı.) 

Mehmet Albayrak.

(Mehmet Albayrak oyunu kullandı.)

Hüseyin Angolemli.

(Hüseyin Angolemli oyunu kullandı.)

Mustafa Arabacıoğlu.

(Mustafa Arabacıoğlu oyunu kullandı.)

Savaş Atakan.

(Savaş Atakan oyunu kullandı.)

Sümer Aygın.

(Sümer Aygın oyunu kullandı.)

Mehmet Bayram.

(Mehmet Bayram oyunu kullandı.)

Gülboy Beydağlı.

Gülboy Beydağlı oyunu kullandı.)

Gülsen Bozkurt.

(Gülsen Bozkurt oyunu kullandı.)

Salih Coşar.

(Salih Coşar oyunu kullandı.)

Derviş Çobanoğlu.

(Derviş Çobanoğlu oyunu kullandı.)

Serdar Denktaş.

(Serdar Denktaş oyunu kullandı.)

Tansel Doratlı.

(Tansel Doratlı oyunu kullandı.)

Fatma Ekenoğlu.

(Fatma Ekenoğlu oyunu kullandı.)

Ahmet Elbasan.

(Ahmet Elbasan oyunu kullandı.)

Derviş Eroğlu.

(Derviş Eroğlu oyunu kullandı.)

Tahsin Ertuğruloğlu.

(Tahsin Ertuğruloğlu oyunu kullandı.)

Hatice Faydalı.

(Hatice Faydalı oyunu kullandı.)

Kadri Fellahoğlu.

(Kadri Fellahoğlu oyunu kullandı.)

Hasan Hasipoğlu.

(Hasan Hasipoğlu oyunu kullandı.)

Kemal Havalı.

(Kemal Havalı oyunu kullandı.)

Nurten Hüdaverdioğlu.

(Nurten Hüdaverdioğlu oyunu kullandı.)

Osman İmre.

(Osman İmre oyunu kullandı.)

Ersoy İnce.

(Ersoy İnce oyunu kullandı.)

İlkây Kâmil.

(İlkây Kâmil oyunu kullandı.)

Mehmet Emin Karagil.

(Mehmet Emin Karagil oyunu kullandı.)

İlktaç Karayel.

(İlktaç Karayel oyunu kullandı.)

Ahmet Kâşif.

(Ahmet Kâşif oyunu kullandı.)
   

İrsen Küçük.

(İrsen Küçük oyunu kullandı.)

Tahsin Mertekçi.

(Tahsin Mertekçi oyunu kullandı.)

Salih Miroğlu.

(Salih Miroğlu oyunu kullandı.)

İlker Nevzat.

(İlker Nevzat oyunu kullandı.)

Hüseyin Özgürgün.

(Hüseyin Özgürgün oyunu kullandı.)

Yusuf Özkum.

(Yusuf Özkum oyunu kullandı.)

Hüseyin Öztoprak.

(Hüseyin Öztoprak oyunu kullandı.)

Önder Sennaroğlu.

(Önder Sennaroğlu oyunu kullandı.)

Hüseyin Şükrü Serdaroğlu.

(Hüseyin Şükrü Serdaroğlu oyunu kullandı.)

Vehbi Z. Serter.

(Vehbi Z. Serter oyunu kullandı.)

Ferdi S. Soyer.

(Ferdi S. Soyer oyunu kullandı.)

Hasan Taçoy.

(Hasan Taçoy oyunu kullandı.)

Mehmet Ali Talât.

(Mehmet Ali Talât oyunu kullandı.)

Türkay Tokel.

(Türkay Tokel oyunu kullandı.)

Süha Türköz.

(Süha Türköz oyunu kullandı.)

Ünal Üstel.

(Ünal Üstel oyunu kullandı.)

Hüseyin Yenigün.

(Hüseyin Yenigün oyunu kullandı.)

Hüseyin Avkıran Alanlı.

(Hüseyin Avkıran Alanlı oyunu kullandı.)

Ertuğrul Hasipoğlu.

(Ertuğrul Hasipoğlu oyunu kullandı.)


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; oy kullanma işlemi tamamlanmış olup şimdi sayım ve döküm işlemine geçiyortuz.


(Kâtip ve gözlemciler huzurunda oyların sayım ve döküm işlemleri yapılır.) 


Sayın milletvekilleri; seçim sonucunu tutanağa göre okuyorum.Kullanılan oy pusulası: 50,
Milletvekili sayısı  : 50,Kabul  : 39 Ret   : 11,Çekimser  : Yok.


Salt çoğunluk üzerinden seçilmiştir. Buna göre gerekli çoğunluk sağlandığından Sayın Salih Coşar Başkan Yardımcısı seçilmiştir. Kutlar, başarılar dilerim. Hayırlı, uğurlu olsun.


Sayın milletvekilleri; şimdi de 3 İdare Amiri seçimine geçiyoruz. Seçim işlemlerinin bir defada tamamlanabilmesi için 3 adayın isimlerinin yer aldığı bir tek oy pusulası üzerinden oy kullanılması Danışma Kurulunca karara bağlanmış ve bu karar Genel Kurulca da onaylanmıştır.


Şimdi İdare Amirlerinin seçimi için oy kullanımına geçiyoruz. Buyurun adaylarınızı önerin.


İRSEN KÜÇÜK  (Lefkoşa)(Yerinden) - Sayın Başkan; UBP Grubu adına Türkay Tokel’i İdare Amiri olarak öneriyoruz.


BAŞKAN - Evet, İdare Amiri Türkay Tokel.


AHMET KÂŞİF (Gazi Mağusa) (Yerinden) - Bizde, DP’nin öyle birşeyi yok. CTP ve TKP’nin var.


KADRİ FELLÂHOĞLU (Lefkoşa)(Yerinden) - CTP’den Sonay Adem.


BAŞKAN - Sonay Adem. TKP’den?...


GÜLSEN BOZKURT (Lefkoşa) (Yerinden) - TKP’den Derviş Akter.


BAŞKAN - TKP’den Derviş Akter. Peki. Aynı pusula üzerinde üç adaya da kabul, ret veya çekimser oyu kullanacaksınız. Evet.


KÂTİP - 

Sonay Adem.

(Sonay Adem oyunu kullandı.)

Kenan Akın.

(Kenan Akın oyunu kullandı.)

Mustafa Akıncı.

(Mustafa Akıncı oyunu kulandı)

Derviş Akter.

(Derviş Akter oyunu kullandı.)

Mehmet Albayrak.

(Mehmet Albayrak oyunu kullandı.)

Hüseyin Angolemli.

(Hüseyin Angolemli oyunu kullandı.)

Ertuğrul Hasipoğlu.

(Ertuğrul Hasipoğlu oyunu kullandı.)

Mustafa Arabacıoğlu.

(Mustafa Arabacıoğlu oyunu kullandı.)

Savaş Atakan.

(Savaş Atakan oyunu kullandı.)

Sümer Aygın.

(Sümer Aygın oyunu kullandı.)

Mehmet Bayram.

(Mehmet Bayram oyunu kullandı.)

Gülboy Beydağlı.

(Gülboy Beydağlı oyunu kullandı.)

Gülsen Bozkurt.

(Gülsen Bozkurt oyunu kullandı.)

Derviş Çobanoğlu.

(Derviş Çobanoğlu oyunu kullandı.)

Serdar Denktaş.

(Serdar Denktaş oyunu kullandı.)

Tansel Doratlı.

(Tansel Doratlı oyunu kullandı.)

Fatma Ekenoğlu.

(Fatma Ekenoğlu oyunu kullandı.)

Ahmet Elbasan.

(Ahmet Elbasan oyunu kullandı.)

Derviş Eroğlu.

(Derviş Eroğlu oyunu kullandı.)

Tahsin Ertuğruloğlu.

(Tahsin Ertuğruloğlu oyunu kullandı.)

Hatice Faydalı.

(Hatice Faydalı oyunu kullandı.) 

Kadri Fellahoğlu.

(Kadri Fellahoğlu oyunu kullandı.)

Hasan Hasipoğlu.

(Hasan Hasipoğlu oyunu kullandı.)

Kemal Havalı.

(Kemal Havalı oyunu kullandı.)

Nurten Hüdaverdioğlu.

(Nurten Hüdaverdioğlu oyunu kullandı.)

Osman İmre.

(Osman İmre oyunu kullandı.)

Ersoy İnce.

(Ersoy İnce oyunu kullandı.)

İlkay Kamil.

(İlkay Kamil oyunu kullandı.)

Mehmet Emin Karagil.

(Mehmet Emin Karagil oyunu kullandı.)

İlktaç Karayel.

(İlktaç Karayel oyunu kullandı.)

Ahmet Kaşif.

(Ahmet Kaşif oyunu kullandı.)

İrsen Küçük.

(İrsen Küçük oyunu kullandı.)

Tahsin Mertekçi.

(Tahsin Mertekçi oyunu kullandı.)

Salih Miroğlu.

(Salih Miroğlu oyunu kullandı.)

İlker Nevzat.

(İlker Nevzat oyunu kullandı.)

Hüseyin Özgürgün.

(Hüseyin Özgürgün oyunu kullandı.)

Yusuf Özkum.

(Yusuf Özkum oyunu kullandı.)

Hüseyin Öztoprak.

(Hüseyin Öztoprak oyunu kullandı.)

Önder Sennaroğlu.

(Önder Sennaroğlu oyunu kullandı.)

Hüseyin Şükrü Serdaroğlu.

(Hüseyin Şükrü Serdaroğlu oyunu kullandı.)

Vehbi Zeki Serter.

(Vehbi Zeki Serter oyunu kullandı.)

Ferdi Sabit Soyer.

(Ferdi Sabit Soyer oyunu kullandı.)

Hasan Taçoy.

(Hasan Taçoy oyunu kullandı.)

Mehmet Ali Talat.

(Mehmet Ali Talat oyunu kullandı.)

Türkay Toker.

(Türkay Toker oyunu kullandı.)

Süha Türköz.

(Süha Türköz oyunu kullandı.)

Ünal Üstel.

(Ünal Üstel oyunu kullandı.)

Hüseyin Yenigün.

(Hüseyin Yenigün oyunu kullandı.)

Hüseyin Avkıran Alanlı.

(Hüseyin Avkıran Alanlı oyunu kullandı.)

Salih Coşar.

(Salih Coşar oyunu kullandı.)


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; oy kullanma işlemi tamamlanmıştır.  Şimdi sayım ve döküm işlemine geçiyoruz.  Lütfen.

(Katip ve Gözlemciler huzurunda oyların  sayım ve döküm işlemi yapılır.)


BAŞKAN -  Sayın milletvekilleri; seçim sonuçlarını tutanağa göre açıklıyorum. Sonay Adem 43 kabul,5 ret. Derviş Aktel  47 kabul, 2 ret. Türkay Toker 48 kabul, 2 ret. Adayların üçü de o okuduğum sayılara göre salt çoğunluğun üzerinde oy aldıklarından seçilmişlerdir. Kendilerini kutluyorum, hayırlı olsun. 


Değerli milletvekilleri; şimdi de 3 Divan Kâtibini seçmeye geçiyoruz. Seçim işlemlerinin bir defada tamamlanabilmesi için 3 adayın  isimlerinin yer aldığı bir tek oy pusulası üzerinde oy kullanılması Danışma Kurulunca karara bağlanmış ve bu karar Genel Kurulca  de onaylanmıştır. Adayları lütfen belirleyin. 


İRSEN KÜÇÜK (Yerinden)(Devamla)- Önerelim Sayın Başkan.


BAŞKAN - Buyurun efendim.


İRSEN KÜÇÜK (Yerinden)(Devamla)- Ulusal Birlik Partisi adına Hüseyin Alanlı, Hasan Taçoy’u öneriyoruz. 


BAŞKAN - Hüseyin Alanlı ve Sayın Hasan Taçoy. Evet bir isim daha. 


AHMET KAŞİF (Yerinden)(Devamla)- Demokrat Parti Grubu adına Hüseyin Özgürgün.


BAŞKAN - Sayın Hüseyin Özgürgün. İsimleri tekrarlıyorum. Ulusal Birlik Partisinden Sayın Hüseyin Alanlı ve Sayın  Hasan Taçoy, Demokrat Parti’den Sayın Hüseyin Özgürgün. 3 divan kâtibini oylayacağız. 


KATİP - 

Sonay Adem.

(Sonay Adem oyunu kullandı.)

Kenan Akın. 

(Kenan Akın oyunu kullandı.)

Mustafa Akıncı.

(Mustafa Akıncı oyunu kullandı.)

Derviş Akter.

(Derviş Akter oyunu kullandı.)

Hüseyin Avkıran Alanlı.

(Hüseyin Avkıran Alanlı oyunu kullandı.)

Mehmet Albayrak.

(Mehmet Albayrak oyunu kullandı.)

Hüseyin Angolemli.

(Hüseyin Angolemli oyunu kullandı.)

Mustafa  Arabacıoğlu.

(Mustafa Arabacıoğlu oyunu kullandı.)

Savaş Atakan.

(Savaş Atakan oyunu kullandı.)

Sümer Aygın.

(Sümer Aygın oyunu kullandı.)

Mehmet Bayram.

(Mehmet Bayram oyunu kullandı.)

Gülboy Beydağlı.

(Gülboy Beydağlı oyunu kullandı.)

Gülsen Bozkurt.

(Gülsen Bozkurt oyunu kullandı.)

Derviş Çobanoğlu.

(Derviş Çobanoğlu oyunu kullandı.)

Serdar Denktaş.

(Serdar Denktaş oyunu kullandı.)

Tansel Doratlı.

(Tansel Doratlı oyunu kullandı.)

Fatma Ekenoğlu.

(Fatma Ekenoğlu oyunu kullandı.)

Ahmet Elbasan.

(Ahmet Elbasan oyunu kullandı.)

Derviş Eroğlu.

(Derviş Eroğlu oyunu kullandı.)

Tahsin Ertuğruloğlu.

(Tahsin Ertuğruloğlu oyunu kullandı.)

Hatice Faydalı.

(Hatice Faydalı oyunu kullandı.)

Kadri Fellahoğlu.

(Kadri Fellahoğlu oyunu kullandı.)

Hasan Hasipoğlu.

(Hasan Hasipoğlu oyunu kullandı.)

Kemal Havalı.

(Kemal Havalı oyunu kullandı.)

Nurten Hüdaverdioğlu.

(Nurten Hüdaverdioğlu oyunu kullandı.)

Osman İmre.

(Osman İmre oyunu kullandı.)

Ersoy İnce.

(Ersoy İnce oyunu kullandı.)

İlkay Kamil.

(İlkay Kamil oyunu kullandı.)

Mehmet Emin Karagil.

(Mehmet Emin Karagil oyunu kullandı.)

İlktaç Karayel.

(İlktaç Karayel oyunu kullandı.)

Ahmet Kaşif.

(Ahmet Kaşif oyunu kullandı.)

İrsen Küçük.

(İrsen Küçük oyunu kullandı.)

Salih Miroğlu.

(Salih Miroğlu oyunu kullandı.)

İlker Nevzat.

(İlker Nevzat oyunu kullandı.)

Hüseyin Özgürgün.

(Hüseyin Özgürgün oyunu kullandı.)

Yusuf Özkum.

(Yusuf Özkum oyunu kullandı.)

Hüseyin Öztoprak.

(Hüseyin Öztoprak oyunu kullandı.)

Önder Sennaroğlu.

(Önder Sennaroğlu oyunu kullandı.)

Hüseyin Şükrü Serdaroğlu.

(Hüseyin Şükrü Serdaroğlu oyunu kullandı.)

Vehbi Zeki Serter.

(Vehbi Zeki Serter oyunu kullandı.)

Ferdi Sabit Soyer.

(Ferdi Sabit Soyer oyunu kullandı.)

Hasan Taçoy.

(Hasan Taçoy oyunu kullandı.)

Mehmet Ali Talat. Yok.

Türkay Tokel.

(Türkay Tokel oyunu kullandı.)

Süha Türköz.

(Süha Türköz oyunu kullandı.)

Ünal Üstel.

(Ünal Üstel oyunu kullandı.)

Hüseyin Yenigün.

(Hüseyin Yenigün oyunu kullandı.)

Salih Coşar

(Salih Coşar oyunu kullandı.)

Ertuğrul Hasipoğlu.

(Ertuğrul Hasipoğlu oyunu kullandı.)

Tahsin Mertekçi.

(Tahsin Mertekçi oyunu kullandı.)


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; oy kullanma işlemi tamamlanmıştır. Şimdi sayım, döküm işine geçiyoruz.  Gözlemci arkadaşlardan rica edelim, süratle lütfen.


(Kâtip ve gözlemciler huzurunda oyların sayım ve döküm işlemleri  yapılır.)


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; seçim sonucunu tutanağa göre okuyorum. Hüseyin Avkıran Alanlı 45 kabul, Hüseyin Özgürgün 45 kabul ve Hasan Taçoy 44 kabulle  üç aday da toplantıya katılanların salt çoğunluğunun üzerinde oy aldıkları için seçilmişlerdir. Kendilerini kutluyorum.


Değerli milletvekilleri; gündemimiz tamamlanmıştır. Bir sonraki oturum 4 Ocak Pazartesi günü yapılacaktır. Bu arada hükümet konusunda bilgi gelirse olağanüstü toplantı çağrısı yapılacaktır. Toplantıyı kapatıyorum.

Kapanış Saati: 18.17

DÖNEM : IV                                                                                           YIL : 1

CUMHURİYET MECLİSİ

GÜNDEMİ

3’üncü Birleşim

28 Aralık 1998, Pazartesi

Saat: 10.00

GÜNDEM:
	   I.
	BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI:



	   II.
	SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPILACAK İŞLER:

	
	

	
	(1) Başkanlık Divanı Seçimleri.


